
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Рішення районної у місті ради 

від 10 лютого 2023 року № 22041  
 

Звіт 

про виконання заходів Програми реалізації державної політики розвитку 

культури у Саксаганському районі на 2020-2022 роки у 2022 році  
 

Основною метою Програми реалізації державної політики розвитку 

культури є відродження, збереження та розвиток духовних здобутків, звичаїв 

українського народу, кращих традиційних цінностей нашого краю. Досягнення 

цієї мети можливе за умови створення ефективних механізмів підтримки 

культурно-мистецької сфери, незалежно від форм власності, підпорядкування 

та правового статусу закладів культури, творчих колективів, об’єднань.  

З початку 2022 року робота відділу культури спрямована на популяриза-

цію та примноження культурних цінностей, зміцнення національно-

патріотичного виховання.  

У період карантину, навіть під час воєнного стану, працівникам галузі 

культури вдалося забезпечити і адаптувати культурно-мистецькі заходи, що 

були цікавими, динамічними та патріотичними. Культурну діяльність під час 

введення обмежень щодо культурного обслуговування населення спрямовано в 

сучасний онлайн простір для спілкування та споживання культурних послуг в 

засобах інтернет ресурсу.  

 Працівники галузі культури з перших днів повномасштабного 

російського вторгнення займаються волонтерською діяльністю. Заклади 

культури беруть участь у благодійних акціях в підтримку збройних сил 

України, виїзних концертних програмах для військовослужбовців, котрі 

боронять нашу Україну від ворога, аби підняти моральний дух воїнів, 

проводять заходи для внутрішньо переміщених осіб тощо. 

Завдяки успішній співпраці з двадцятьма закладами культури у районі  

створено сприятливі умови для розвитку творчого потенціалу різних верств 

населення, що формує позитивний імідж Саксаганського району.  

Саме ці заклади поповнюють духовну скарбницю району, а саме: два 

палаци культури, школа мистецтв, три музичні школи, театр ляльок, окремі 

відділи, центри та бібліотеки-філіали для дітей та дорослих, кінотеатр, музей та 

«Криворіжкнига». 

Міський комунальний заклад «Палац культури «Мистецький» Криво-

різької міської ради (далі – Палац). 

Палац культури «Мистецький» - колиска талантів популяризації музич-

ного мистецтва, натхненна творчість високопрофесійних керівників, які 

прагнуть виховання гармонійно розвиненої особистості, а також є початковою 

ланкою спеціалізованої мистецької освіти, яка готує підґрунтя для занять 

мистецькою  творчістю, а для найбільш обдарованих дітей – це вибір 

майбутньої професії в галузі культури та мистецтва. 

З кінця лютого 2022 року працівники закладу виготовили:  
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балаклави 1500 штук; 

чохли на каски 650 штук; 

військові розгрузки 300 штук; 

в'язані шкарпетки близько 100 пар; 

понад 600 метрів маскувальних сіток.  

Творчі колективи палацу культури протягом 2022 року проводили 

культурно-мистецькі заходи для внутрішньо переміщених осіб всіх вікових 

категорій: пізнавальні, розважальні програми для дітей з різних регіонів 

України, творчі зустрічі для людей похилого віку, майстер-класи.  

Нового забарвлення, інноваційного характеру набуває останнім часом 

робота клубів за інтересами та любительських об’єднань. Клуби та об'єднання 

за інтересами – одна із форм диференційованої роботи з людьми різних вікових 

категорій, що найбільш вдало задовольняє їх потреби. Клуб створюється для 

спілкування людей, які мають єдину мету, завдання, інтереси, для обміну 

думками, удосконалення знань в тій чи іншій галузі науки, літератури, людської 

діяльності, сприяє становленню особистості. 

Особлива роль клубів полягає в організації інтелектуального спілкування, 

створенні атмосфери колективізму, розвитку культурно-просвітницької 

діяльності серед всіх вікових соціально-демографічних груп населення нашого 

міста. В Палаці працює 24 різножанрових  та різновікових  клубних  форму-

вань, три колективи носять звання  «народний», шість  мають звання  

«зразковий», працює дев’ять любительських об’єднань.                     

 Комунальний заклад «Палац культури «Саксагань» Криворізької 

міської ради (далі – Палац). 

У зв’язку з введенням воєнного стану колектив палацу культури 

згуртувався та змінив деякі  напрямки своєї роботи.  А саме: діяльність в усіх 

аспектах волонтерства, робота на гуманітарних складах, допомога вимушено 

переселеним особам, плетіння маскувальних сіток, виготовлення устілок, 

подушок, постільної білизни та окопних свічок. Все це можна віднести до 

нових напрямків діяльності, які освоїли працівники у 2022 році. 

Плідна робота працівників закладу була неодноразово відзначена 

подяками від військової адміністрації міста Кривого Рогу. Однак, основна 

діяльність Палацу, як і в мирні часи, залишається незмінною і націлена на 

духовний розвиток особистості, формування громадської думки, консолідації 

української нації, її історичної свідомості, традицій і культури, розвитку 

народної творчості та виховання підростаючого покоління.  

         На базі Палацу діє 13 колективів, серед яких один професійний, 

вісім аматорських  та  чотири любительських об’єднань. Кількість учасників на 

 сьогоднішній день складає 145 осіб.  

         Професійні музиканти муніципального духового оркестру спільно з 

дитячими аматорськими колективами брали участь у найбільш значущих 

культурно-мистецьких заходах в режимі офлайн.  

Двері Палацу завжди відкриті для творчої людини різного віку, соціаль-

ного статусу та  місця проживання.  Головна  мета  творчого  колективу  Палацу 
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зростити якомога більше талановитого покоління та вихованців, прикрашати 

район та місто своїми творчими здобутками.    

Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Школа 

мистецтв № 1» Криворізької міської ради.                                                                                          

Школа мистецтв  сьогодні – це своєрідний позашкільний заклад, який 

виконує  різні функції професійного та загального музичного, хореогра-

фічного, образотворчого та естетичного виховання. Такий синтез мистецтв 

ставить перед викладачами школи цілий ряд специфічних проблем, спонукає 

уважно вивчати та зберігати професійні традиції, новий прогресивний досвід 

музичного, образотворчого та хореографічного виховання, вести пошук нових 

форм та методів викладання, які забезпечують не тільки професійну  підготовку  

учнів, але й виявлення та розвиток естетичних здібностей дітей. В процесі 

роботи з учнями  широко використовується  диференційний підхід, який дає 

можливість враховувати  інтереси та здібності дітей. Дуже важливо побудувати 

навчальний процес таким чином, щоб у дітей  була можливість вибору:  

поглиблена спеціалізація з метою професійної орієнтації або загально-

естетична освіта. Навчально-методична робота ведеться згідно з планом роботи 

школи, перевідні та випускні екзамени на всіх відділах проводяться згідно з 

затвердженим графіком. 

Другий рік поспіль викладачами художнього відділу школи мистецтв,                     

з метою виявлення та підтримки талановитих дітей, творчо обдарованої молоді, 

обміну творчими досягненнями та підвищення майстерності учнів мистецьких 

навчальних закладів України, проводиться Всеукраїнський інтернет-конкурс 

живопису «Натхнення» на платформі Facebook за посиланням 

https://www.facebook.com/groups/1306375679710774/members. Загалом, у цьому 

році, в конкурсі прийняло участь 1015 учнів зі 75 міст і сіл та з 22 областей 

України. 

Протягом року на базі школи також проводилися різноманітні офлайн та 

онлайн концерти учнів музичного відділення для учнів та їх батьків, 

присвячених святам. Учні школи взяли участь у  55 конкурсах, серед них: 

Всеукраїнські конкурси – 21; 

Міжнародні конкурси – 26. 

Всього учні  отримали 166 призових місць:  

лауреати ІІІ, ІІ премії – 64; 

лауреати І премії – 86; 

Гран-Прі – 16. 

Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Музична 

школа № 3» Криворізької міської ради.                                                                                          

Протягом року колектив музичної школи активно втілював у життя  

головну мету – активну пропаганду української та світової культури серед 

молоді та населення міста, виховання у учнів почуття патріотизму, виховання 

особистостей, які поважають та плекають українську національну культуру, 

керуючись критеріями високого художнього смаку, володіючи основами 

музичної та художньої майстерності.   

https://www.facebook.com/groups/1306375679710774/members


4 

  Продовження додатка 
 

У 2021-2022 навчальному році вся робота проводилась за затвердженими 

планами школи, відділів, секцій та міського методичного кабінету. Плани 

роботи школи виконано у повному обсязі.  

Вже четвертий рік поспіль за новими освітніми програмами працюють  

класи «Образотворчого мистецтва» (І, ІІ та ІІІ рік навчання) та «Музичне 

мистецтво» (І, ІІ та ІІІ рік навчання) «Елементарного підрівня». В цьому році у 

закладі є перший випуск учнів, які закінчили навчання по програмі 

«Елементарний підрівень». На кінець навчального року кількість учнів 

зменшилось у зв’язку з їх від’їздом з міста та країни через впровадження в 

Україні воєнного стану. Навчальний процес у закладі враховує всі 

конструктивні побажання та пропозиції батьків.  

Протягом багатьох років в закладі існує група з образотворчого 

мистецтва, яка успішно працює на засадах самоокупності, але у поточному 

навчальному році закрита з 01 березня 2022 року через впровадження в Україні 

воєнного стану. 

Працівники та учні музичної школи постійно нагороджуються відзнаками 

виконкому міської ради та виконкому районної у місті ради. У 2022 році 

викладача фортепіанного відділу Трофімову Ірину Іванівну нагороджено 

Нагрудним знаком «За заслуги перед містом» ІІ ступеню  за вагомі професійні 

досягнення та великий вклад у розвиток підростаючого покоління.  

Щорічно, на базі закладу проводиться відкритий конкурс виконавської 

майстерності учнів «Дебют» в номінаціях: «Юний концертмейстер» та 

«Змішаний ансамбль (малі форми)»; міська олімпіада з музичної літератури для 

учнів середніх класів, які започаткував заклад. Цього року конкурс та олімпіаду 

скасовано у зв’язку із запровадженням воєнного стану в Україні.  

У другій половині цього року, багато виставок та концертів проходило у 

дистанційному форматі через карантинні заходи по захворюваності по COVID-

19 та через впровадження воєнного стану в Україні, але навчальний процес 

проводився згідно з навчальними планами.  

Учні закладу активно беруть участь у різноманітних фестивалях та 

конкурсах, де демонструюсь свою високу професійну підготовку та займають 

призові місця. Багато викладачів закладу отримали Подяки від організаторів 

Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів за високий професіоналізм та 

підготовку учнів до участі у конкурсах та фестивалях. Протягом 2022 року                 

104 учні-солісти закладу взяли участь у 30 конкурсах, з яких три міських та                            

27 Всеукраїнських і Міжнародних, 111 учнів посіли призові місця - Гран-Прі,      

I, II, III місця. Також у трьох конкурсах брали участь п’ять колективів закладу, 

де отримали - Гран Прі, вісім І місць та одне ІІ місце.  

Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Музична 

школа № 5» Криворізької міської ради.                                                                                          

Колектив закладу у 2022 році працював в умовах воєнного стану, але не 

зважаючи на це викладачі та учні  продовжили навчання у дистанційному 

режимі та гідно представляли заклад на всіх концертних та конкурсних 

майданчиках. За 2022 рік колективи та солісти взяли участь у 40 Міжнародних 
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та Всеукраїнських конкурсах та отримали тільки І місць – 58, Гран-Прі - шість. 

За навчальний рік – 237 учнів закладу взяло учать у 61 конкурсі та фестивалі 

різного рівня та отримали – 157 призових місць солісти, 23 – колективи, а 

взагалі, географія конкурсів неймовірно велика - це Франція, Німеччина, 

Польща, Греція, Турція, Іспанія та багато інших країн.  

Згідно з планом роботи закладу проведено більше 40 заходів концертно 

виставкової діяльності, на жаль більшість проходили в онлайн режимі. Учні та 

викладачі закладу були неодноразово запрошені на програму «Інтерв’ю дня» на  

Перший міський телеканал. 

Яскравою подією на початку цього навчального року стала зустріч 

колективу з секретарем Криворізької міської ради, в. о. Криворізького міського 

голови Вілкулом Ю. Г. Директорка закладу разом з колегами представила 

школу та ознайомила зі специфікою роботи в умовах дистанційної форми 

навчання.  

У кінці року втілили в життя ідею спільного проєкту художнього відділу 

школи та військової частини 3011 Національної гвардії України «Малюнок на 

двох», який об'єднав творчих юних художників і захисників. Вихованці школи  

та військовослужбовці разом створили патріотичні полотна. Спільна творчість 

учнів і відважних захисників нашої країни символізує незламність духу і 

прагнення народу України до Перемоги. У листопаді відкрилася  виставка 

художніх робіт «Разом до Перемоги», де були представлені ці картини. Подалі 

планується продемонструвати ці роботи у країнах Європи, а згодом вони 

будуть виставлені на благодійному аукціоні. 

Трудовий колектив закладу активно працював влітку. Власними силами 

працівники школи облаштували підвальне приміщення під укриття та 

розписали фасад школи, створивши яскравий мурал.  

Працівники школи активно долучилися до волонтерського руху нашого 

міста: плели маскувальні сітки, розвантажували та сортували гуманітарну 

допомогу, поповнювали стратегічні продовольчі запаси, надавали матеріальну 

допомогу переселенцям та  військовослужбовцями.  

Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Музична 

школа № 13» Криворізької міської ради. 

За 2022 рік на базі музичної школи № 13 проведено три шкільні 

конкурси: «Графічний натюрморт», «Шляхами мистецтв», «Найкраще виконан-

ня вокалізу». Виступи учнів оцінювало журі у складі ведучої солістки 

Криворізького академічного театру драми та музичної комедії імені                                

Т. Г. Шевченка, майстер сцени Ірина Данко та викладач-методист вищої 

категорії комунального закладу «Криворізький обласний фаховий музичний 

коледж» Дніпропетровської обласної ради Світлана Пікуль. 

Протягом року учні закладу виступили у 29 культурно-мистецьких 

заходах шкільного, районного та міського рівнів зі святковими програмами. 

У квітні 2022 року учні та творчі колективи закладу брали участь у 

благодійному концерті-марафоні «Україна понад усе!». У вересні викладачі 
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закладу брали участь у мистецькій акції на підтримку Збройних Сил України    

«З Україною в серці». 

Працівники та учні музичної школи постійно нагороджуються відзнаками 

виконкому міської ради та виконкому районної у місті ради.  

Комунальне підприємство «Криворізький міський театр ляльок» 

Криворізької міської ради. 

Репертуарний план театру ляльок складається з 56 вистав, але театр не 

стоїть на місці, а поповнює творчу скарбничку новими виставами. З метою 

естетичного, морального  виховання дітей, формування зацікавленості до теа-

трального  мистецтва та  пізнання  навколишнього світу в 2022 році було випу-

щено три нові  вистави: «Ти-гра-шоу», «Соняшникова пісня», «Game-сейшн». 

За рік проведено 119 вистав, обслуговано 6037 глядачів, у тому числі пільгової 

категорії 4825 глядачів. Виїзних вистав за межі міста у 2022 році не було.  

У 2022 році спільно з Першим міським телеканалом створено 

телевізійний проєкт «Мапік Світ Шоу». 

Указом Президента України з нагоди Дня Соборності України за значний 

особистий внесок в культурно-освітній розвиток української держави, за вагомі 

трудові досягнення, за багаторічну сумлінну працю постановлено присвоїти 

почесне звання «Заслужений діяч мистецтв України» Світлані Михайловій, 

директорові-художньому керівнику театру ляльок. 

За багаторічну та сумлінну працю з нагоди Міжнародного дня театру 

нагрудним знаком «За заслуги перед містом» І ступеня  нагороджено бухгалте-

ра І категорії Людмилу Кравченко. 

Театр ляльок від початку війни працює в новій ролі – волонтерській. 

Адже зараз кожен намагається наблизити нашу перемогу та мир в країні. 

Миролюбна Україна перетворилася на великий потужний вулик, який живе, 

працює і тримає оборону. Прифронтове місто Кривий Ріг став прихистком для 

великої кількості вимушених переселенців з окупованих територій, гостинно 

відкрив волонтерські центри, де кожного дня кипить робота з надання усієї 

необхідної допомоги. Криворізький міський театр ляльок від початку війни 

також приєднався до Всеукраїнського волонтерського руху і став осередком 

гуманітарної допомоги. Майже кожного дня співробітники театру працюють на 

гуманітарних складах, щоб матеріальна допомога, яка надходить звідусіль, 

могла потрапити до тих, кому вона вкрай необхідна. Постійно збирається 

речова гуманітарна допомога,  плетуться маскувальні сітки, перераховуються 

особисті кошти на підтримку збройних сил України. 

Найголовніше, навіть в умовах війни, Криворізький театр ляльок виконує 

свою основну функцію – дарує людям казку. Артисти театру створюють 

своєрідну атмосферу, в якій діти війни відчувають захищеність, поринаючи у 

світ справжнього безпечного дитинства. Репертуар театру складають вистави, 

які на сьогодні дуже доречні і бажані для маленьких глядачів. Під час вистав 

усувається межа між акторами і юними глядачами, діти стають повноцінними 

учасниками театрального дійства. Це важлива складова усіх виступів лялькарів 
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та своєрідний меседж добра, милосердя, людяності в умовах, коли діти 

відчувають абсолютну безпеку. 

В умовах воєнного стану, криворізькі лялькарі не взмозі працювати у 

звичному режимі, тому, творчий колектив театру розпочав роботу в онлайн-

форматі, запровадивши дистанційну взаємодію через ютуб-канал,  Інстаграм, 

Фейсбук, офіційний сайт.  

На новорічні та Різдвяні свята  театром було проведено 27 вистав для 

дітей пільгових категорій: «Святий Миколай крокує до нас», «Мрії збуваються 

завжди», «Соняшникова пісня», «Мамадай», які переглянуло 2701 глядач. 

Комунальний заклад культури «Міська дитяча бібліотека» 

Криворізької міської ради. 

У Саксаганському районі функціонує три дитячі  бібліотеки-філіали, які 

входять до складу  комунального закладу культури «Міська дитяча бібліотека» 

Криворізької міської ради, а саме: бібліотека-філіал № 2, бібліотека-філіал 

№ 15, бібліотека-філіал № 20. 

  Одним з першочергових завдань кожної бібліотеки є інформаційно-

бібліотечне обслуговування громади міста. Карантин та воєнний стан ввели 

свої корективи у діяльність бібліотек.  На виконання протоколу позачергового 

засідання № 10 Криворізької міської комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій при виконкомі міської ради від 26.08.2022, 

відповідно до Наказу управління культури виконкому Криворізької міської 

ради від 29.08.2022 № 128 «Про організацію роботи закладів культури                       

міста» для забезпечення безпеки дітей у зв'язку із постійною загрозою                              

ракетних ударів окупаційних військ країни-агресора, які вона завдає по                        

містах України, в тому числі і по місту Кривий Ріг, з 1 вересня 2022 року 

бібліотеки працюють в онлайн режимі до особливого розпорядження. 

Бібліотеки періодично були зачинені для відвідувачів, заходи не проводяться                 

і по теперішній час,  тому бібліотекарі від реального спілкування з 

користувачами перейшли на віртуальне. Приймаються замовлення на 

одержання книг по телефону,  електронній пошті та  бібліотечній сторінці у 

Фейсбуці:  

Тимчасові труднощі не змогли не позначитись на виконанні  якісних 

показників. 

Станом на 01 грудня 2022 року в дитячих бібліотеках району: 

читачі – 6687 (план - 7800 ); 

відвідування – 28379 (план - 54600 ); 

документовидача – 84676 (план - 156000 ). 

Бібліотечний фонд - це найважливіша складова бібліотеки. Він свідчить 

про її характер, без нього жодна бібліотека не може існувати та діяти. 

          У 2022 році проведена велика робота по вилученню книг, зміст яких 

спрямований на: ліквідацію незалежності України, посягання на права і 

свободи людини, вчинення терористичних актів, пропаганду насильства, 

розпалювання міжетнічної, расової, релігійної ворожнечі. Бібліотечний  фонд  

бібліотек-філіалів  Саксаганського  району склав (таблиця): 
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Таблиця 
Підрозділи Стан фонду на 

01.01.2022 

Надходження за 

11 місяців 

Вилучення за 11 

місяців 

Стан фонду на 

01.12.2022 

ЦБ 19092 370 857 18605 

БФ 2 38499 46 3435 35110 

БФ 15 33253 68 2419 30902 

БФ 20 14600 44 659 13985 

Всього 105444 528 7370 98602 

 

        На сайті закладу (kzkbiblios.wixsite.com/childslibrary) є доступ до електрон-

ного каталогу бібліотечного фонду закладу. Через послугу «Пошук» можливо 

дізнатись про наявність того чи іншого документу  в фонді  бібліотек – філіалів. 

З початку створення база даних електронного каталогу налічує 58615 записів,    

з них: книг - 35147, періодичних видань -  15830, статей з періодичних видань - 

7638. 

Сьогодні активувалась і набула актуальності робота бібліотек з 

внутрішньо переміщеними особами. Цій категорії населення дуже важлива 

психологічна підтримка, особливо сім’ям з дітьми. Для них бібліотекарі 

проводили  майстер-класи, настільні ігри, лялькові вистави, мульткінозали, 

екскурсії,  конкурсно - розважальні заходи тощо. Колектив бібліотеки-філіа-                  

лу № 15 організували  заходи в центрі внутрішньо переміщених осіб 

«ЯМаріуполь».  

На виконання наказу управління культури та департаменту освіти і науки 

виконкому Криворізької міської ради від 28 червня 2022 року № 89/143 «Про 

організацію безкоштовних розмовних клубів «Спілкуймося українською!» з 

липня 2022 року у трьох бібліотеках району були організовані безкоштовні 

розмовні клуби «Спілкуймося українською». З 2 липня по 30 серпня 2022 року 

кожною бібліотекою було проведено по 18 занять, які відвідали 693 особи. 

Заняття проходили у формі невимушеного спілкування на цікаві для учасників 

теми, що допомагало подолати мовний бар'єр та повністю перейти на укра-

їнську мову. З вересня 2022 року розмовні клуби переведено в онлайн формат, з 

листопада бібліотека – філіал № 2 проводить заняття  на платформі ZOOM. 

Активно працюють бібліотечні  сторінки у соціальних мережах, де 

розміщується корисна інформація по безпеці життєдіяльності, правила 

поводження в різних ситуаціях пов'язаних з війною в Україні, надається 

інформація корисних сайтів, де можна отримати  правову та психологічну 

допомогу, як відволікти дитину від жахіть війни, де можна безкоштовно 

скачати та почитати книги, а малюкам подивитись мультфільми. 

Презентуються тематичні онлайн-заходи, віртуальні книжкові виставки, 

онлайн-огляди літератури, буктрейлери, організовуються онлайн зустрічі з 

письменниками та поетами нашого міста.  

Всі дитячі бібліотеки району і в умовах воєнного стану залишаються 

відкритими для співпраці та допомоги, вони довели свою життєздатність як 

важливий соціальний інститут. Цьому сприяло, насамперед, підвищення ролі 

самоосвіти, впровадження нових інформаційних технологій та кардинальні 
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зміни у свідомості самих працівників, які нині мислять креативно, постійно 

шукають нові форми роботи з користувачами, займаються волонтерством чим 

допомагають своїй країні у тяжкі часи воєнного стану.  

Комунальний заклад культури «Міська бібліотека для дорослих» 

Криворізької міської ради. 

До складу бібліотек КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР, 

розташованих у Саксаганському районі входять: бібліотека-філіал № 10, 

бібліотека-філіал № 11, бібліотека-філіал № 24, юнацький відділ, відділ 

мистецтвта та адміністрація. 

Загальний фонд бібліотек Саксаганського району становить 1886159 ек-

земплярів видань, з яких 1751254 - патентні документи. 

Протягом 2022 року бібліотечний фонд було поповнено на 408 екземпля-

рів видань на суму 20661 грн 18 копійок. 

 За звітний період бібліотеками Саксаганського району було обслужено 

понад 8000 читачів, які відвідали бібліотеки понад 35000 разів. 

Документовидача становить понад 161600 примірників.  

 Протягом 2022 року бібліотечними працівниками Саксаганського району 

було проведено 328 інформаційно-культурних заходів: 56 у бібліотеці, в яких 

взяли участь 870 читачів та 272 заходи в режимі онлайн.  

У 2022 році продовжили свою роботу культурно-просвітницькі центри:                          

центр слов'янської писемності і культури, що діє  на базі юнацького відділу,  де 

проходять зустрічі з талановитими людьми Кривого Рогу; культурно-освітній 

центр «Молодь в інформаційному просторі» на базі юнацького відділу;  літера-

турно-творчий центр «Штрих до слова» на базі бібліотеки-філіалу № 10;               

інформаційно-правовий центр «Правам людини – належну увагу» на базі 

бібліотеки-філіалу № 11. З початку року відвідувачі центру отримали 87 без-                      

коштовних правових консультацій в режимі онлайн; центр інклюзивного біб- 

ліотечного обслуговування людей з інвалідністю «Культурний світ без меж» на 

базі бібліотеки-філіалу № 24.  

Важливим етапом розвитку бібліотек міста є автоматизація бібліотечних 

процесів. У 2022 році продовжено роботу щодо створення електронного 

каталогу в автоматизованій бібліотечній інформаційній системі «УФД/Біб-

ліотека». Протягом звітного періоду до електронного каталогу було внесено 

6152 електронні записи книг та 3340 електронних записів періодичних видань. 

На сьогодні обсяг електронного каталогу становить 65370 електронних записів.   

З початку воєнного стану усі бібліотечні працівники долучилися до 

волонтерської діяльності: плетіння маскувальних сіток, допомога в 

приготуванні їжі для захисників, робота на складах гуманітарної допомоги 

тощо. За власної ініціативи усі працівники бібліотек перерахували кошти на 

допомогу збройним силам України.  

Неодноразово бібліотекарі збирали гуманітарні пакунки з 

найнеобхіднішим та передавали у офіційні волонтерські Центри при 

виконкомах районних у місті рад,  з масовою хвилею внутрішньо переміщених 
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осіб до Кривого Рогу, бібліотекарі збирали ковдри, постільну білизну, засоби 

гігієни, продукти харчування, посуд тощо.                                                                                                                                                                                    

З метою підняття бойового духу захисників, у липні 2022 року бібліотека 

організувала акцію «Солодка цитата». Як результат - 1000 патріотичних цитат 

українських визначних постатей були яскраво оформлені та прикріплені до 

цукерок. Така «Солодка пошта» була відправлена на передову та знайшла своїх 

адресатів. Вдруге акцію було проведено у жовтні 2022 року та оформлено                                       

2000 солодких цитат.  

На виконання в повному обсязі законодавства України щодо застосування 

державної мови у різних сферах суспільного життя, сприяння опануванню 

державною мовою людей різного віку, формування патріотизму, популяризації 

української національної культури, з липня 2022 року у бібліотеках-                         

філіалах № 10 та юнацькому відділі були організовані безкоштовні розмовні 

клуби «Спілкуймося українською». Протягом липня – серпня відбулося 

34 заняття, в яких взяли участь понад 650 мешканців громади. З вересня 

2022 року розмовні клуби переведено в онлайн формат.    

Також, у 2022 році закладом було подано два проєкта на отримання 

грантів від Українського культурного фонду, а саме: проєкт «Інклюзивний 

КіноХаб у бібліотеці» передбачає облаштування КіноХабу для осіб                               

з інвалідністю (бібліотека-філіал № 24) та проєкт «Літературна толока                      

«Молодь читає українське» (юнацький відділ). За результатами конкурсу                  

дані проєкти пройшли технічний та експертний відбори. Остаточне оголошення 

результатів конкурсу перенесено на невизначений термін у зв’язку з                       

воєнним станом в країні. Працівники бібліотек Саксаганського району успішно 

пройшли дистанційне навчання в Центрі неперервної культурно-мистецької 

освіти Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв та отримали 

відповідні сертифікати.                                                                                                                      

Вагомою частиною в організації культурного дозвілля є робота 

кінотеатру «Олімп» (товариство з обмеженою відповідальністю «Дрім-Волд»), 

який охоче підтримує обдарованих дітей закладів культури району, дітей 

внутрішньо переміщених осіб.               

Філіал комунального закладу культури «Міський історико-краєзнавчий 

музей» Криворізької міської ради «Музей-квартира художника Г. І. Синиці» 

проводить виставки, конкурси живопису тощо. Діти й дорослі з радістю беруть 

участь в конкурсах і виставках музею.                                                                            

Комунальне підприємство «Криворіжкнига» бере участь у культурному 

житті району, долучається до районних заходів. 

Заклади культури працюють з метою створення умов для самодіяльної 

творчості, формування громадської думки, духовного розвитку, задоволення 

культурних потреб і організації відпочинку населення громади. Знаходять та 

займаються з дітьми і дорослими, які бажають віддавати часточку душі на 

розвиток культури. 
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Усіх працівників закладів культури постійно нагороджують з 

ювілейними, професійними та державними святами виконком Саксаганської 

районної у місті ради та міськвиконком. 

За активну громадську, волонтерську та благодійну діяльність, 

проявлений патріотизм та особистий внесок  у забезпечення оборони Кривого 

Рогу та України  відзначено працівників закладів культури Подяками 

начальника військової адміністрації міста Кривого Рогу Олександра Вілкула.  

Кожного року обдаровані діти району отримують нагороду від рідного 

міста. В 2022 році десять вихованців закладів культури нагороджено відзнакою 

міського голови для обдарованих дітей та молоді у номінації «За творчі 

досягнення».  
З метою сприяння всебічному розвитку культури, мистецтва, 

відродженню і подальшому розвитку культурних традицій, збереженню 

культурної спадщини, розвитку національної, професійної, творчої                         

культури, популяризації досягнень української культури та мистецтва, 

створенню умов для творчої праці, подальшого збереження і розвитку                                    

культурно-мистецької сфери району, відповідно до рішення районної у місті 

ради від 24 грудня 2019 року № 359 «Про затвердження Програми реалізації 

державної політики розвитку культури у Саксаганському районі на 2020-

2022 роки» зі змінами, на проведення районних культурно-мистецьких заходів 

у 2022 році у бюджеті району було передбачено 279236 грн 00 копійок, у                  

тому числі на реалізацію проєкту-переможця конкурсу місцевого розвитку 

«Громадський бюджет 2020 року» № 93 «Saksagan LAND» «EUROFEST -                  

Дні Європи в м. Кривий Ріг» у сумі 197830 грн 00 копійок. Протягом 2022 року 

використано 81406 грн 00 копійок. Кошти були спрямовані на:  

районні заходи до 78-ї річниці визволення Кривого Рогу від нацистських 

загарбників у сумі 5000 грн 00 копійок, що були витрачені на оплату послуг з 

організації та проведення заходу та придбання букетів для церемонії 

покладання квітів; 

  районні заходи до Дня Державного Прапора України, 31-ї річниці 

незалежності України у сумі 45500 грн 00 копійок, що були витрачені на оплату 

послуг з організації та проведення заходів, придбання букетів з сезонних квітів, 

буклетів подарункових «Альбом Кривий Ріг», сувенірів подарункових 

(прапорці); 

 районні заходи до Дня партизанської слави у сумі 1593 грн 00 копійок, 

що витрачені на композицію з сезонних квітів № 1 та букети для церемонії 

покладання квітів; 

урочистості з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек, Міжнародного дня 

музики, Дня художника у сумі 18321 грн 00 копійок і витрачені на придбання 

букетів з сезонних квітів, бланків подячних листів з рамкою, продукції, 

призначеної для відзначення, нагородження (подарункові набори солодощів), 

які вручені під час проведення заходу; 

 районні заходи до 78-ї річниці вигнання нацистів з України (Дня 

визволення України від фашистських загарбників) у сумі 1912 грн 00 копійок, 
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що були витрачені на придбання композиції з сезонних квітів № 2 та букетів  

для церемонії покладання квітів; 

 урочистості до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів 

народного мистецтва у сумі 9080 грн 00 копійок і витрачені на букети з 

сезонних квітів, бланки подячних листів з рамкою, продукції, призначеної для 

відзначення, нагородження (подарункові набори солодощів), які вручені під час 

проведення заходу. 

Через введення в Україні воєнного стану, реалізацію всіх проєктів-пере-

можців конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет» було призупи-

нено, тому кошти у сумі 197830 грн 00 копійок не використані. 

 Культурно-мистецькі заходи проводилися з урахуванням протиепідеміч-

них заходів, пов’язаних з коронавірусом, дотриманням вимог безпеки воєнного 

часу. 

 Виконання Програми реалізації державної політики розвитку культури в 

Саксаганському районі на 2020-2022 роки у 2022 році дало можливість прово-

дити районні культурно-мистецькі заходи з нагоди відзначення державних свят, 

пам’ятних та ювілейних дат,  знаменних подій,  підтримки районних традицій, 

підвищення іміджу району, як центру культури і мистецтва у місті Кривому 

Розі.  

 

  

Голова постійної комісії районної  

у місті ради з питань регламенту,  

законності, правопорядку,  

діяльності та етики  

 

 

 

 

Вікторія СТУПНІК 

 

  
 


